



Posudek vedoucího závěrečné práce (bakalářská práce, diplomová práce)

Název práce: Využití nástrojů pro hodnocení bolesti u pacientek s roztroušenou sklerózou mozkomíšní
Autor práce: Juříčková Kristýna
Studijní program: navazující magisterský, N5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: T016 Ošetrovatelská péče v interních oborech
Akademický rok: 2017/2018
Vedoucí práce: Petra Mandysová, PhD

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení ¹⁾					
	A	B	C	D	E	F
Teoretický úvod						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>	A					
<i>Členění kapitol, návaznost</i>	A					
<i>Práce s odbornou literaturou</i>	A					
<i>Rozsah</i>	A					
Metodika						
<i>Cíle práce</i>	A					
<i>Výzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>	A					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod</i>		B				
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>	A					
Prezentace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>	A					
<i>Přehlednost, jasnost</i>	A					
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		B				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky</i>	A					
<i>Rozsah</i>	A					
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>	A					
<i>Dosažení stanovených cílů</i>	A					
<i>Význam pro praxi, osobní přínos</i>	A					
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, šablony</i>	A					
<i>Stylistika</i>		B				
<i>Gramatika</i>	A					
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	A					
<i>Spolupráce</i>	A					

Téma práce je velmi relevantní pro ošetrovatelskou praxi. Teoretická část je jasná, přesvědčivá a celkově je zpracována na velmi dobré úrovni. Ve výzkumné části studentka pečlivě vysvětlila metodiku své práce; tento postup je adekvátní. Drobným nedostatkem je způsob dělení respondentek dle dosaženého stupně vzdělání (např. práce s pojmem „střední odborné učiliště“ – bylo by spíše vhodné důsledněji vycházet z oficiální vzdělávací soustavy v České republice; viz např. webové stránky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy). Výsledky jsou prezentovány uceleným a jasným způsobem, jsou podloženy výpočty, z nichž některé jsou vhodným způsobem uvedeny v tabulkách.

Diskuze je adekvátní, zahrnuje vhodně popsané limity práce a doporučení pro praxi a výzkum. V diskuzi se objevují jen velmi drobné nedostatky (škály byly ekvivalentní z hlediska intenzity bolesti, ne subjektivního hodnocení obtížnosti – str. 55; dělení pacientů na podskupiny dle výsledku kognitivního testu nemělo být zvažováno vzhledem k tomu, že jeho nesplnění bylo kritériem pro vyřazení z výzkumu – str. 56).

V práci se občas vyskytuje neformální styl (např. „korelace vyšly“, „škála VAS nedopadla“); tyto formulace by bylo vhodné vyjádřit jinak. Avšak tento nedostatek nesnižuje kvalitu práce a zjištění. Studentka projevila vysokou angažovanost; při řešení tématu práce adekvátně spolupracovala jak s vedoucím práce, tak i s dalšími odborníky, a to zejména na klinickém pracovišti, kde výzkum probíhal. Výzkum byl podpořen grantem SGS _2017_015 Interní grantové agentury Univerzity Pardubice.

Posouzení míry shody vyjádřené v % (komentář): 0 – není plagiát

Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace):

Aktivní účast na konferenci a abstrakt ve sborníku:

JURÍČKOVÁ, K., MANDYSOVÁ, P., MAREŠ, M., EHLER, E. Využití nástrojů pro hodnocení bolesti u pacientů s roztroušenou sklerózou mozkomíšni. *Nové trendy ve zdravotnických vědách V. Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, Fakulta zdravotnických studií.* 19. 10. 2017.

Aktivní účast na studentské vědecké konferenci FZS UPa – fakultní kolo:

JURÍČKOVÁ, K. *Využití nástrojů pro hodnocení bolesti u pacientek s roztroušenou sklerózou mozkomíšni.* XIII. Celostátní studentská vědecká konference bakalářských a magisterských nelékařských zdravotnických oborů. Fakulta zdravotnických studií, Univerzita Pardubice, 19. 3. 2018.

Aktivní účast na odborném semináři:

JURÍČKOVÁ, K. *Využití nástrojů pro hodnocení bolesti u pacientek s roztroušenou sklerózou mozkomíšni.* Krajský neurologický seminář, Nemocnice Pardubického kraje a.s., Pardubická nemocnice, Neurologická klinika. 18. 4. 2018.

Abstrakt ve sborníku:

JURICKOVA, K., MANDYSOVA, P., MARES, M., EHLER, E. Determining convergent validity of pain scales and their preference in Czech women with multiple sclerosis: Making evidence-based recommendations for clinical practice. In: *Book of Abstracts - 10th Biennial Joanna Briggs Institute Colloquium, 2018*, p. 60. Joanna Briggs Institute: Antverpy, Belgie. Dostupné z: na <http://www.jbi-colloquium2018.org/upload/docs/antwerp-abstracts-2018.pdf>

Výsledná klasifikace¹⁾ (A, B, C, D, E, F)

A

Dne: 28. 5. 2018

.....
Podpis

1)

Hodnocení / klasifikace	
1,0	A
1,5	B
2,0	C
2,5	D
3,0	E
4,0	F*

*F = nesplněno